

У Центра адаптации и реабилитации инвалидов появилась собственная песня. В преддверии юбилея талантливые вокалисты учреждения Рафкат Ахмиров, Татьяна Савельева и Мария Сафонова исполнили трогательную лирическую балладу о дружбе, любви и преодолении трудностей.

Музыкальное произведение было написано специально для Центра реабилитации. На песню был снят видеоклип, который мы представляем вашему вниманию, а уже 6 июня на Новой набережной в рамках проведения праздничного мероприятия «Инклюзивный пикник» вы сможете исполнить её вместе с нами!

Ждем всех желающих в летнем кинотеатре, начало праздника в 16:00. А пока предлагаем вашему вниманию видеоклип. Приятного просмотра!

Музыка: Евгения Швам, Алексей Хужаев

Слова: Марина Бакланова, Евгения Швам

Запись, сведение: Алексей Хужаев